Rybczewice Drugie, 25 sierpnia 2020 r.
1ZP.271.11.2020

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. ,Przebudowa drogi gminnej nr 105765L

w miejscowosci Pilaszkowice Pierwsze”

W zwigzku z pytaniami Wykonawcoéw o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych
warunkow zamowienia (SIWZ) na podstawie art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.

Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843, wyjasniamy:

Pytanie nr 1:

Prosimy o informacje czyja wlasnoscia (Zamawiajgcego czy Wykonawcy) sa plyty
drogowe oraz kruszywo pochodzace z rozbidrki nawierzchni? Jesli Zamawiajgcego to
prosimy o podanie odleglosci i miejsca wywozu.

Odpowiedzna 1:
Plyty drogowe oraz kruszywo pochodzace z rozbiérki nawierzchni nalezy do
Zamawiajacego. Zamawiajacy wskaze miejsce wywozu w odleglosci do 10 km od placu

budowy.

Pytanie nr 2:

Zamawiajacy w SIWZ okreslil spelnienie warunkéw udzialu w postepowaniu dotyczace
zdolnosci technicznej przez wykonanie co najmniej 1 zadania polegajacego na budowie i/ lub
przebudowie drogi i/ lub parkingdw i/ lub Sciezek rowerowych i/ lub zjazdéw o nawierzchni
bitumicznej, czy Zamawiajacy dopuszcza spetnienie warunku udziatu w postepowaniu
poprzez wykonanie co najmniej 1 zadania polegajacego na budowie i / lub przebudowie drdg
i/ lub parkingéw i/ lub sciezek rowerowych i / lub zjazdéw o nawierzchni z plyt zelbetowych
wielootworowych typu JOMB, tj. w technologii jakiej ma by¢ wykonane przedmiotowe
zadanie.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza spelnienie warunku udziatu w postepowaniu poprzez
wykonanie co najmniej 1 zadania polegajacego na budowie i/ lub przebudowie drog i / lub

parkingow i/ lub Sciezek rowerowych i / lub zjazdow o nawierzchni z ptyt Zelbetowych
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wielootworowych typu JOMB, tj. w technologii jakiej ma by¢ wykonane przedmiotowe

zadanie.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza wniesienie gwarancji wadium w ww. postepowaniu
przetargowym w formie elektronicznej (posta¢ elektroniczna opatrzona kwalifikowanym
podpisem elektronicznym).

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza wniesienie gwarancji wadium w ww. postepowaniu

przetargowym w formie elektronicznej (posta¢ elektroniczna opatrzona kwalifikowanym

podpisem elektronicznym).

Powyzsze pismo stanowi integralng cz¢sé specyfikacji istotnych warunkow zamowienia.
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